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Пример вычисления момента инерции с помощью криволинейного 
интеграла 

 
 

ЗАДАНИЕ.   

Вычислить момент инерции верхней половины окружности �� + �� = �� 

относительно оси ��, если плотность � ≡ 1. 

 

РЕШЕНИЕ.  

 

 

Момент инерции плоской кривой  �� относительно  оси �� находится по 

формуле 


� = � �� ∙ ���, ����
��

 

Вычислим криволинейный интеграл в полярных координатах 

�� = � cos �� = � sin � 	 → 		��:		� = �,			0 ≤ � ≤ % 

�� = &�� + �'��� = &�� + 0��� = ��� 


� = � �� ∙ ���, ����
��

= � �� cos� � ∙ 1 ∙ ���
(

)
= �* � 1

2 �1 + cos 2����
(

)
= 
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= �*
2 ,� + 1

2 sin 2�- . %
0 = �*

2 % 

Ответ.   


� = �*
2 % 

 


